

《赤壁》拍了快一年 几乎每月都出事



山洪之后剧组抢修《赤壁》主要场景



穿越盛夏 游遍魅力香港!
今年夏天来香港吧!“香港盛夏魅力”大型活动将于7月1日至9月21日火热举行:全城主要购物商场及百货公司早献惊喜优惠,让您疯狂购物;莅临人气餐饮区,“美食狂热”一浪接一浪,还有机会参加“Visa百万旅游奖大抽奖”,赢取巨奖!您更可以投入“环游香港贴赏”,领略繁华都会的生活文化。请即登陆DiscoverHongKong.com,计划您的香港盛夏之旅吧!

ANDOVER 阿阿地地·阿尊世界
酷爽夏日 缤纷夜场
夜场门票价格:成人60元 儿童(1-1.4岁)30元
夜场时间:7月1日—8月31日 每周五、六、日晚17:30—21:00
专车接送:卫桥9路车站 接17:45 送20:30 地址:南京中山陵四方城8号 / 电话:025-84441119

人祸: 周润发辞演风波

后果:传投资方撤资 剧组一度停拍



发哥身边总有发嫂

去年4月,筹备多时的《赤壁》准备开机。但没想到,就在这个时候,梁朝伟和周润发两位大腕辞演。消息传来,无疑给了吴宇森当头一棒。按照吴宇森一开始的想法,周润发演周瑜,梁朝伟演诸葛亮,应该没有什么问题。毕竟他和周润发有20年的情谊,和梁朝伟也曾多次合作过。可没有想到,让他俩辞演《赤壁》这事,吴宇森居然搞不定。

梁朝伟去而复返

后果:网友集体质疑“诸葛亮”



金城武梁朝伟最终凑成《赤壁》双雄

其实周润发辞演,并不是《赤壁》剧组中的第一人。在他之前一个月,梁朝伟就婉拒出演该片了。他的理由十分简单:时间太紧。

时间可以说不足4小时。这些消息被披露之后,周润发立即回应,说自己早就请辞了,原因十分“正大光明”,因为剧本给得太迟,没信心演这出戏。但是,发哥的解释把事情搅得更黄。《赤壁》制片人张发振终于忍不住,公开逐条反驳了发哥口中的辞演理由。他还不留情面地大爆,自己苦苦哀求,发哥才在片酬上做了微小的让步,实在让人忍无可忍。

周润发辞演让《赤壁》面临停拍的尴尬境地,也让该片美国投资方非常不满。传此前投资方已付了1000万美元。根据合约,拍到一半时会再付2000万美元。但梁朝伟顶上后,投资方觉得梁没有周那样有国际影响力,所以打不起精神。传出这样的消息,《赤壁》剧组当然不会承认。不过,外界还是能看得出来,周润发辞演风波对剧组的消极影响。

的台词,所以放弃了。”他的辞演直接导致诸葛亮没人演。最终,吴宇森决定起用金城武,但遭到60%的影迷反对,大家都觉得金城武演诸葛亮,实在有点不可思议。

讽刺的是,周润发辞演风波之后,梁朝伟又戏剧性地回到了《赤壁》剧组。他接下了周润发留下的摊子,帮吴宇森解决了大问题。这样,《赤壁》的阵容最终确定为梁朝伟演周瑜、金城武演诸葛亮。

拍摄超期 大腕全跑了

后果:吴宇森自掏一百万美金



吴宇森

去年12月24日,《赤壁》结束了全部前期拍摄工作。这离《赤壁》剧组之前一直对外宣称的要在11月30日杀青,已延期了大半个月。有消息披露,实际上11月30日是美方保险公司给吴宇森的最后期限,剧组不得已只能对外宣布在这一天杀青。事实上,美国投资方也就是在这一天停止了对剧组的资金投入。无奈之下,吴宇森自掏了100万美金,这才让拍摄继续。

但是,片中的主要演员如金城武、梁朝伟、林志玲和张震等的合约都是签到11月30日,不少人约满就离开了。所幸其中绝大多数戏份已经完成。有工作人员爆料,金城武在临近合约期限时,总是催着导演杀青他扮演的诸葛亮的戏份,合约一到一天都不肯多留,匆匆走人。最后,剧组只剩下了戴金生(饰张飞)、张山(饰黄盖)、胡军(饰赵云)等内地演员和工作人员,好在他们都同心协力坚守到最后一刻。

补拍突发大火灾

后果:一死六伤

《赤壁》关机了,这下不会出什么意外了吧。可出乎大家的意料,今年6月9日,剧组在北京小汤山国家农业科技园内补拍撞船镜头时,发生火灾,年仅23岁的武行芦燕青惨被烧死,另有6人受伤。此外,两艘仿古战船被毁。

可以说,这起火灾完全是人祸。事发时,剧组正在拍摄一场“撞船”的戏。特技人员为了使画面更真实,“下药过猛”,两条船相撞之后,火势太大根本无法控制。偏偏当时风很



火灾发生后,消防人员灭火



火灾之后的战船残骸

天灾: 山洪暴发 冲毁场景



山洪后点将台一片狼藉

人祸作祟,天公也不作美。去年8月,暴雨天气导致山洪暴发,北京房山山渡风景区内《赤壁》的主要场景《点将台》被冲毁。原本的风景十分美丽,连绵的峭壁沿河而立,一座古朴的城楼横跨于峭壁中间的缺口之上,城楼之后便是吴宇森为周瑜挑中的点将台。

山洪暴发当天是个大晴天,在湍急的山洪冲袭下,片场一片狼藉。所有平日被视为“机密”的道具,则到处散落。当时有工作人员介绍,这次的山洪来得很急,幸好没有人员伤亡。要放大概四五天的水,才可以彻底放干。当地村民告诉记者,在山洪暴发的当天,他们还听到梁朝伟和身边人开玩笑说,因为自己是水命,所以才引来了这么多水。

《赤壁》经历的其他波折

摄影师几度换人

《赤壁》仅是摄影师一职就几次换人,先是摄影师吕乐因为和吴宇森合作不算愉快而离开,他称是因为交流上有问题,他与导演在“暴力美学”的理解及对拍摄效果要求不同,再加上有代沟,故决定离开。之后,吴宇森曾联络顾长卫,顾因为镜头太过复杂而推辞,后来还是吕乐推荐了好友张黎担任摄影师。

场景未拍先折

2007年6月,北京传来消息,《赤壁》片在北影厂搭建的重要场景“周瑜大都督营”因拍摄一再延期,以致这个金碧辉煌的场景未开拍便倒。陈凯歌《梅兰芳》等着要用场地的拍片。无奈《赤壁》只好拆卸场景,还要另觅大型场地。不算其他费用,单是一拆一建,保守估计损失达1000万元人民币。

水战未拍船先沉

去年7月,来自河北易县的村民爆料,称片中的重要道具战船发生沉船意外,导致拍摄一度搁浅。当天上午九点左右,《赤壁》剧组在安各庄水库拍摄,水库边停靠着三艘大的战船。当两百多名身穿盔甲、手持武器的士兵登上其中一艘战船时,船头突然出现倾斜,之后缓缓沉入水下。幸好船上的士兵并没有人落水,也没有发生什么意外。但是为此剧组不得不停止拍摄,火速修理船只。



“张飞”骨折了

“把自己慵懒的身体深深的埋进沙发里,欣赏着超大液晶电视播放的轻松的电视节目,护士小姐和周围人们的讲话声音都不超过30分贝,看病不用辛苦排队,个人隐私受到绝对保护,众多知名妇产专家任你挑选”。连日来,这些话成为白领女性热议的一个焦点,而“450元天价挂号费”更是饱受争议,其关注度已经大大超出了南京的范畴。所谓的“只为高端女性服务”、“英式皇家服务”,背后到底隐藏着什么?“450元天价挂号费”真的物有所值吗?谜一样的华世佳宝妇产医院从6月21日正式开诊就大赚了南京市民的眼球……

探秘高端妇产医院的“英式皇家服务”

这是一幢位于南京市建邺区文体西路的10层高楼,远远望去,红色的大楼外观,显得十分醒目,走近大楼正门,银白色的“华世佳宝妇产医院”的金属字映入眼帘。步入医院大门,自动门缓缓打开,随着标准的45度鞠躬礼,迎面送来了身着职业套装的美丽导医小姐甜甜的微笑,暖笑间华丽的高档会所般的大厅油生了些许亲近。

为了不使这次“探秘”行动受到干扰,我们没有暴露自己的身份,而是以“准爸爸、准妈妈”的身份寻找最真实的答案。

值得信赖的专家团队

在医院大厅VIP休息室的旁边,别具创意且颇有气势的专家公示栏引起了笔者的注意。本院、外院共25名主任、副主任医师明确公示;整个公示栏上专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行“菜单式”选择。他们有的在美国、英国等西方国家进行过一年以上的进修,有的还在同时担任著名高校的医学教学工作。据导医小姐介绍,目前本院副主任以上的专家就有近20名,加上外聘坐诊,包括北京、上海的专家总数近40名,这其中包括了我市两家大医院产科主任的名字以及某专科医院新生儿缺陷干预方面的知名专家。

放松是治疗最好的基础

我们先找了个借口坐在了大厅休息区松软的欧式沙发上,导医小姐送来了纯净水和精美的医院画册。我们从容应对,信手翻来。就像平时小憩于此的她们,优雅而从容地置身其中,或将身躯慵懒的藏在柔软的发,慢条斯理地细品着香浓的蓝山,随手翻上几页时尚精美的杂志;或三、五成群地围坐在一起,与素不相识的新朋友攀谈,闲趣野聊得兴致盎然……您想到的,华世佳宝做到了;您没想到的,华世佳宝也替您想到了。”也许是冥冥中的注定,信手翻来的这段话让笔者的心中有些震动,画册里描述的似乎就是我们自己。



人性化的服务让您倍感温馨

而不夸张的介绍,笔者心中也多了了一份踏实。相信即便是“英式皇家服务”,最能打动患者的依然是医院专家团队的实力。

按照三甲医院要求 采购的医疗设备

层流净化手术室是目前国际上最先进的、最安全的手术室。它通过采用每小时换气600次和空气净化的措施,将空气的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除菌灭菌效果,空气洁净度达99.9%,感染率几乎为零,从而控制外源性感染。同时,手术室外置保温防

实感受到了很多新鲜的东西,度假般的健康体验之旅”,顶级会所般的豪华环境,家一样的温馨病房,私人party般的健康沙龙,一流的医疗设备,先进的LDR家庭一体化产房等等,确实有些东西我们都深深为之吸引。但是这些都不是我们想要的答案——“英式皇家服务”究竟为何物?

在我们表明身份,一再的要求甚至纠缠下,最终才得以与该院的朱院长有了10分钟的沟通。

言如其人,朱院长的答案很朴实,也出乎我们的意料:“无论是至善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对患者最大限度的尊重。探究英式皇家服务,尊贵即源于此……未必请个英国老管家过来就是最好的“英式皇家服务”,我们觉得,服务没有最好只有更好,如果顾客想到的我们能够做好,顾客没有想到的我们能够做到,尤其是在顾客就医的全过程都能体现这种服务价值,我想我们已经有所收获了。”英式皇家服务”是我们推崇的服务理念和不懈追求的目标”。

妙笔

看诊时间:8:00-21:00(节假日不休)
025-86577666
南京市(南湖)文体西路9号
www.hswoman.com